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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000732, Pregunta relativa a las obras de mejora del IES Tartessos de Camas

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G. P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María Isabel Mora Grande, del 
G. P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las obras de mejora del IES Tartessos de Camas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En noviembre del pasado año, apareció publicado en prensa que la Agencia pública Andaluza de 
Educación había formalizado el contrato de redacción del proyecto para la primera fase de las obras de 
mejora del IES Tartessos de Camas, que supondrían una inversión de 626.721,93 euros y la renovación 
del suelo del gimnasio, la sustitución de parte del cerramiento exterior de la parcela, la reforma de todos 
los aseos (excepto los del edificio Haza de la Carpintera) y la reparación de elementos con riesgo de 
desprendimiento de la fábrica de ladrillo de las fachadas. El arquitecto Alberto Atanasio Guisado aparecía 
en esa publicación como el adjudicatario del contrato, por un importe de 21.780,80 euros. Hasta la 
fecha no parecen haberse iniciado las obras, salvo los aseos, que se anunciaban para primavera o al 
término del curso escolar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué punto exacto está esta primera fase de la reforma del IES Tartessos?
¿Se ha adjudicado ya la obra? ¿Cuándo está previsto que empiece? ¿Qué plazo de ejecución se 

contempla?
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La segunda fase de la reforma integral del instituto se encontraba, siempre según la información 
de prensa, en fase de licitación del proyecto y cuenta con un presupuesto programado de 994.380,05 
euros, ¿se ha realizado ya esa licitación? ¿Se han adjudicado el proyecto y la obra? ¿Cuándo está 
previsto que empiece esta segunda fase?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G. P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y 
María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000733, Pregunta relativa al proyecto Restore 20/30 como solución al problema de las 
balsas de fosfoyesos y para la recuperación de las Marismas del estuario del río Tinto en Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G. P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María Isabel Mora Grande, del 
G. P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa al proyecto Restore 20/30 como solución al problema de las balsas de fosfoyesos y para la 
recuperación de las Marismas del estuario del río Tinto en Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, las organizaciones medioambientales Ecologistas en Acción y Greenpeace han 
denunciado la falta de transparencia del Ayuntamiento de Huelva al no dar a conocer el informe del 
comité de expertos de la Universidad de Huelva (UHU)1, así como la no convocatoria de la Mesa de 
Participación de los Fosfoyesos, sobre el proyecto de sellado de las balsas de fosfoyesos situadas a 
escasos 500 metros de algunos barrios de la ciudad y que pone en duda el proyecto de Fertiberia de 
sellado de las balsas de fosfoyesos. 

El documento constata que en la actualidad existen filtraciones y vertidos desde las balsas situadas en 
el estuario del río Tinto hacia las aguas de la ría. Las organizaciones ecologistas y el comité de expertos 
coinciden en que el proyecto de sellado de las balsas presentado por Fertiberia no es una solución viable 
debido a las características del terreno para la restauración y recuperación de las marismas afectadas 
por las balsas de fosfoyesos. El estudio confirma la falta de estabilidad del fosfoyeso, por lo que el 
sellado de las mismas no debería considerarse una solución definitiva. Lo mismo podría afirmarse de 
la necesaria actuación en las cuatro zonas de las balsas, con importantes problemas de vertidos a la 
ría, cuya solución no se ha tomado en consideración en el proyecto presentado por Fertiberia.

No obstante, el informe del comité concluye que el proyecto presentado por Fertiberia sí que puede 
ser considerado como una intervención de urgencia para minimizar los riesgos asociados a los residuos 
1 https://es.greenpeace.org/es/wp-content/uploads/sites/3/2022/09/Informe_280722_C_Expertos- agosto2022-1.pdf
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apilados en las balsas de fosfoyesos. Es por ello por lo que las organizaciones ecologistas instan a que 
se pongan en marcha las medidas de urgencia, coincidentes en algunos casos con las sugeridas por 
la declaración de impacto ambiental (DIA) dictada desde el Ministerio de Transición Ecológica y cuya 
aplicación es responsabilidad de la Junta de Andalucía.

Consideramos necesario que el Gobierno andaluz exija a Fertiberia el estudio y la concreción del 
taponamiento urgente de la multitud de conexiones y vertidos entre las balsas de fosfoyesos y las aguas de 
la ría y la presentación de una alternativa a los muros exteriores de las balsas. Por otro lado, es necesario 
solicitar una nueva declaración de impacto ambiental al Ministerio de Transición Ecológica. Basándose en 
los estudios ahora publicados, que avanzan significativamente sobre lo valorado para la realización de la 
DIA de octubre de 2020, se demuestra que la evaluación queda obsoleta en algunos de sus apartados.

Los miembros del comité de expertos concluyeron de forma unánime que:
1. El proyecto presentado por Fertiberia, Restore 20/30 no puede ser considerado como una solución 

definitiva para la restauración y recuperación de las marismas afectadas por las balsas de fosfoyesos. 
2. El proyecto Restore 20/30 sí que puede ser considerado como una intervención de urgencia para 

minimizar los riesgos asociados a los residuos apilados en las balsas de fosfoyesos.
3. Se debe iniciar un proceso para búsqueda de propuestas de restauración y recuperación de las 

marismas afectadas por las balsas de fosfoyesos que cumplan con la legislación vigente y reduzcan al 
máximo posible el impacto sobre el medio ambiente, garantizando la seguridad de la población a largo plazo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Va a exigir este Consejo de Gobierno a Fertiberia el estudio y la concreción del taponamiento 
urgente de la multitud de conexiones y vertidos entre las balsas de fosfoyesos y las aguas de la ría y 
la presentación de una alternativa a los muros exteriores de las balsas?

¿Considera necesario este Consejo de Gobierno solicitar una nueva declaración de impacto ambiental 
(DIA) al Ministerio de Transición Ecológica, basándose en los estudios ahora publicados, que avanzan 
significativamente sobre lo valorado para la realización de la DIA de octubre de 2020, donde se demuestra 
que la evaluación queda obsoleta en algunos de sus apartados?

¿Qué medidas va a tomar este Consejo de Gobierno para buscar propuestas de recuperación integral 
de las marismas afectadas por las balsas de fosfoyesos, devolverlas a su estado natural, siendo acordes 
a los últimos informes del equipo de expertos convocados por la Mesa de Participación de Fosfoyesos 
y que cumpliendo con la legislación vigente reduzcan al máximo el posible impacto sobre el medio 
ambiente, garantizando la seguridad de la población a largo plazo?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G. P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y 
María Isabel Mora Grande.
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Pág. 12

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000734, Pregunta relativa a la residencia de mayores en La Línea (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G. P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G. P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la residencia 
de mayores en La Línea (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante años la localidad de La Línea (Cádiz) ha venido disponiendo de una residencia para personas 
mayores dependiente de la Diputación Provincial de Cádiz, dando servicio a una ciudad que no dispone 
de otro servicio público similar.

Argumentando el deterioro de las instalaciones que albergaban el mencionado centro, los responsables 
de la institución provincial gaditana procedieron al cierre de la misma y al inicio de la construcción de un 
nuevo inmueble en el que poder continuar la prestación del servicio destinado a las personas mayores de 
la mencionada ciudad.

Los responsables políticos de la Diputación de Cádiz han puesto de manifiesto sus reticencias a 
retomar la gestión directa del servicio, alegando que se encuentra fuera de su marco competencial, 
a la vez que manifestaban su disposición a alcanzar un acuerdo con la Junta de Andalucía, como 
Administración competente, para garantizar la continuidad del mismo.

La Mesa de Trabajo por La Línea, entidad en la que se agrupa buena parte del tejido social y político 
de esta ciudad, ha manifestado sus demandas para la continuidad del servicio de una residencia de 
mayores de carácter público y gestión directa.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha mantenido la Junta de Andalucía contactos con la Diputación Provincial de Cádiz en relación 
con la gestión de la residencia de mayores de La Línea (Cádiz) dependiente de la institución provincial?
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Pág. 13

¿Qué disposición tiene la Consejería Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad para alcanzar un 
acuerdo con la Diputación Provincial de Cádiz que permita la vuelta al funcionamiento de la residencia 
de mayores de La Línea con carácter público y gestión directa?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2022. 
La diputada del G. P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000735, Pregunta relativa a la falta de médicos de familia en atención primaria en el área 
de gestión sanitaria de Osuna (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G. P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G. P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la falta de médicos de familia en atención 
primaria en el área de gestión sanitaria de Osuna (Sevilla).

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto adoptar la Consejería de Salud y Consumo para solucionar el problema 
de falta de médicos de familia en atención primaria en el área de gestión sanitaria de Osuna?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2022. 
La diputada del G. P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000736, Pregunta relativa al almacenamiento de agua en el municipio de Riogordo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G. P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa al almacenamiento de agua en el municipio de Riogordo.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Junta de Andalucía aumentar la capacidad de almacenamiento de agua en el 
municipio de Riogordo?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Purificación Fernández Morales y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000737, Pregunta relativa al estado de la depuradora de Moclinejo (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G. P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa al estado de la depuradora de Moclinejo (Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuál es el estado de la depuradora de Moclinejo?
¿Dónde se están vertiendo actualmente las aguas que no están siendo depuradas?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Purificación Fernández Morales y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000739, Pregunta relativa al colapso en los servicios de urgencias Puerto Real (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Blanca Armario González, 
del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Blanca Armario González, del G. P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa al colapso en los servicios de urgencias Puerto Real (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La localidad de Puerto Real cuenta con dos centros de salud, dos consultorios y un hospital. De todos 
ellos, solo el hospital y uno de los centros están operativos durante el servicio de urgencias nocturno 
y fines de semana. Esto causa el colapso de dicho servicio en ambos centros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería ampliar los servicios de urgencia?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000740, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López 
Olea, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G. P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a docentes en centros educativos de Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo privado de secundaria y bachillerato en 
la provincia de Granada a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000741, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López 
Olea, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G. P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a docentes en centros educativos de Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo privado de enseñanzas de régimen 
especial en la provincia de Granada a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000742, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López 
Olea, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G. P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a docentes en centros educativos de Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo de formación profesional de la provincia 
de Granada a la fecha de inicio del curso escolar, públicos, concertados y privados?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000743, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López 
Olea, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G. P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a docentes en centros educativos de Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo público de infantil y primaria en la provincia 
de Granada a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000744, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López 
Olea, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a docentes en centros educativos de Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo público de enseñanzas de régimen especial 
en la provincia de Granada a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000745, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López 
Olea, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a docentes en centros educativos de Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo público de secundaria y bachillerato en 
la provincia de Granada a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000746, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López 
Olea, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a docentes en centros educativos de Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo concertado de secundaria y bachillerato 
en la provincia de Granada a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000747, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López 
Olea, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a docentes en centros educativos de Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo concertado de infantil y primaria en la 
provincia de Granada a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000748, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López 
Olea, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a docentes en centros educativos de Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo privado de infantil y primaria en la provincia 
de Granada a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000749, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Benito Morillo Alejo, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla Rodríguez 
y D. Benito Morillo Alejo, del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo privado de enseñanzas de régimen 
especial en la provincia de Jaén a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000750, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Benito Morillo Alejo, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla Rodríguez 
y D. Benito Morillo Alejo, del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo de formación profesional de la provincia 
de Jaén a la fecha de inicio del curso escolar, públicos, concertados y privados?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000751, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Benito Morillo Alejo, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla Rodríguez 
y D. Benito Morillo Alejo, del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo público de infantil y primaria en la provincia 
de Jaén a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000752, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Benito Morillo Alejo, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla Rodríguez 
y D. Benito Morillo Alejo, del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo público de enseñanzas de régimen especial 
en la provincia de Jaén a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000753, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Benito Morillo Alejo, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla Rodríguez 
y D. Benito Morillo Alejo, del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo público de secundaria y bachillerato en 
la provincia de Jaén a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000754, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Benito Morillo Alejo, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla Rodríguez 
y D. Benito Morillo Alejo, del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo concertado de secundaria y bachillerato 
en la provincia de Jaén a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000755, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Benito Morillo Alejo, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla Rodríguez 
y D. Benito Morillo Alejo, del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo concertado de infantil y primaria en la 
provincia de Jaén a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000756, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Benito Morillo Alejo, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla Rodríguez 
y D. Benito Morillo Alejo, del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo privado de infantil y primaria en la provincia 
de Jaén a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000757, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Benito Morillo Alejo, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla Rodríguez 
y D. Benito Morillo Alejo, del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo privado de secundaria y bachillerato en 
la provincia de Jaén a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000758, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Alejandro Hernández Valdés, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez y D. Alejandro Hernández Valdés, del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en 
centros educativos de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo de formación profesional de la provincia 
de Córdoba a la fecha de inicio del curso escolar, públicos, concertados y privados?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000759, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Alejandro Hernández Valdés, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez y D. Alejandro Hernández Valdés, del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en 
centros educativos de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo público de infantil y primaria en la provincia 
de Córdoba a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000760, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Alejandro Hernández Valdés, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez y D. Alejandro Hernández Valdés, del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en 
centros educativos de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo público de enseñanzas de régimen especial 
en la provincia de Córdoba a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000761, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Alejandro Hernández Valdés, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez y D. Alejandro Hernández Valdés, del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en 
centros educativos de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo público de secundaria y bachillerato en 
la provincia de Córdoba a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000762, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Alejandro Hernández Valdés, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez y D. Alejandro Hernández Valdés, del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en 
centros educativos de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo concertado de infantil y primaria en la 
provincia de Córdoba a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000763, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Alejandro Hernández Valdés, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez y D. Alejandro Hernández Valdés, del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en 
centros educativos de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo concertado de secundaria y bachillerato 
en la provincia de Córdoba a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000764, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Alejandro Hernández Valdés, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez y D. Alejandro Hernández Valdés, del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en 
centros educativos de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo privado de infantil y primaria en la provincia 
de Córdoba a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000765, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Alejandro Hernández Valdés, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez y D. Alejandro Hernández Valdés, del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en 
centros educativos de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo privado de secundaria y bachillerato en 
la provincia de Córdoba a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000766, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Alejandro Hernández Valdés, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez y D. Alejandro Hernández Valdés, del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en 
centros educativos de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo privado de enseñanzas de régimen 
especial en la provincia de Córdoba a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000767, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Rafael Segovia Brome, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez y D. Rafael Segovia Brome, del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en 
centros educativos de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo de formación profesional de la provincia 
de Huelva a la fecha de inicio del curso escolar, públicos, concertados y privados?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000768, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Rafael Segovia Brome, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez y D. Rafael Segovia Brome, del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en 
centros educativos de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo público de infantil y primaria en la provincia 
de Huelva a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000769, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Rafael Segovia Brome, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez y D. Rafael Segovia Brome, del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en 
centros educativos de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo público de enseñanzas de régimen especial 
en la provincia de Huelva a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000770, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Rafael Segovia Brome, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez y D. Rafael Segovia Brome, del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en 
centros educativos de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo público de secundaria y bachillerato en 
la provincia de Huelva a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000771, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Rafael Segovia Brome, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez y D. Rafael Segovia Brome, del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en 
centros educativos de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo concertado de infantil y primaria en la 
provincia de Huelva a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000772, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Rafael Segovia Brome, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez y D. Rafael Segovia Brome, del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en 
centros educativos de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo concertado de secundaria y bachillerato 
en la provincia de Huelva a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000773, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Rafael Segovia Brome, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez y D. Rafael Segovia Brome, del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en 
centros educativos de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo privado de infantil y primaria en la provincia 
de Huelva a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000774, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Rafael Segovia Brome, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez y D. Rafael Segovia Brome, del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en 
centros educativos de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo privado de secundaria y bachillerato en 
la provincia de Huelva a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000775, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Rafael Segovia Brome, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez y D. Rafael Segovia Brome, del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en 
centros educativos de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo privado de enseñanzas de régimen 
especial en la provincia de Huelva a fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000776, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario Gonzá-
lez, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G. P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
docentes en centros educativos de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo de formación profesional de la provincia 
de Málaga a la fecha de inicio del curso escolar, públicos, concertados y privados?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Purificación Fernández Morales.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 76 XII LEGISLATURA 30 de noviembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

07
6

Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000777, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
docentes en centros educativos de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo público de infantil y primaria en la provincia 
de Málaga a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Purificación Fernández Morales.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000778, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
docentes en centros educativos de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo público de enseñanzas de régimen especial 
en la provincia de Málaga a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Purificación Fernández Morales.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000779, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario Gonzá-
lez, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G. P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
docentes en centros educativos de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo público de secundaria y bachillerato en 
la provincia de Málaga a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Purificación Fernández Morales.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000780, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario Gonzá-
lez, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G. P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
docentes en centros educativos de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo concertado de infantil y primaria en la 
provincia de Málaga a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Purificación Fernández Morales.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000781, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario Gonzá-
lez, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G. P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
docentes en centros educativos de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo concertado de secundaria y bachillerato 
en la provincia de Málaga a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Purificación Fernández Morales.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000782, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario Gonzá-
lez, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G. P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
docentes en centros educativos de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo privado de infantil y primaria en la provincia 
de Málaga a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Purificación Fernández Morales.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000783, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario Gonzá-
lez, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G. P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
docentes en centros educativos de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo privado de secundaria y bachillerato en 
la provincia de Málaga a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Purificación Fernández Morales.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000784, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario Gonzá-
lez, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G. P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
docentes en centros educativos de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo privado de enseñanzas de régimen 
especial en la provincia de Málaga a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Purificación Fernández Morales.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000785, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del 
G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G. P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a docentes en centros educativos de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo de formación profesional de la provincia 
de Sevilla a la fecha de inicio del curso escolar, públicos, concertados y privados?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000786, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del 
G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G. P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a docentes en centros educativos de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo privado de infantil y primaria en la provincia 
de Sevilla a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000787, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del 
G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G. P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a docentes en centros educativos de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo privado de secundaria y bachillerato de 
en la provincia de Sevilla a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000788, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del 
G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G. P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a docentes en centros educativos de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo privado de enseñanzas de régimen 
especial en la provincia de Sevilla a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000789, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del 
G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G. P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a docentes en centros educativos de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo público de infantil y primaria en la provincia 
de Sevilla a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000790, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del 
G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G. P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a docentes en centros educativos de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo público de enseñanzas de régimen especial 
en la provincia de Sevilla a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000791, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del 
G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G. P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a docentes en centros educativos de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo público de secundaria y bachillerato en 
la provincia de Sevilla a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000792, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del 
G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G. P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a docentes en centros educativos de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo concertado de infantil y primaria en la 
provincia de Sevilla a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000793, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del 
G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G. P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a docentes en centros educativos de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo concertado de secundaria y bachillerato 
en la provincia de Sevilla a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000794, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo y D. Juan José Bosquet Arias, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y D. Juan José 
Bosquet Arias, del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo privado de infantil y primaria en la provincia 
de Almería a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo y 

Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000795, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo y D. Juan José Bosquet Arias, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y D. Juan José 
Bosquet Arias, del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo privado de secundaria y bachillerato en 
la provincia de Almería a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo y 

Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000796, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo y D. Juan José Bosquet Arias, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y D. Juan José 
Bosquet Arias, del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo privado de enseñanzas de régimen 
especial en la provincia de Almería a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo y 

Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000797, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo y D. Juan José Bosquet Arias, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y D. Juan José 
Bosquet Arias, del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo de formación profesional de la provincia 
de Almería a la fecha de inicio del curso escolar, públicos, concertados y privados?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo y 

Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000798, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo y D. Juan José Bosquet Arias, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y D. Juan José 
Bosquet Arias, del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo público de infantil y primaria en la provincia 
de Almería a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo y 

Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000799, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo y D. Juan José Bosquet Arias, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y D. Juan José 
Bosquet Arias, del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo público de enseñanzas de régimen especial 
en la provincia de Almería a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo y 

Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000800, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo y D. Juan José Bosquet Arias, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y D. Juan José 
Bosquet Arias, del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo público de secundaria y bachillerato en 
la provincia de Almería a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo y 

Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 79

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000801, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo y D. Juan José Bosquet Arias, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y D. Juan José 
Bosquet Arias, del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo concertado de secundaria y bachillerato 
en la provincia de Almería a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo y 

Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000802, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo y D. Juan José Bosquet Arias, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y D. Juan José 
Bosquet Arias, del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo concertado de infantil y primaria en la 
provincia de Almería a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo y 

Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000803, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González 
y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo de formación profesional de la provincia 
de Cádiz a la fecha de inicio del curso escolar, públicos, concertados y privados?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000804, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González 
y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo privado de infantil y primaria en la provincia 
de Cádiz a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000805, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González 
y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo privado de secundaria y bachillerato en 
la provincia de Cádiz a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 84

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000806, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González 
y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo privado de enseñanzas de régimen 
especial en la provincia de Cádiz a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 85

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000807, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González 
y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo público de infantil y primaria en la provincia 
de Cádiz a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 86

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000808, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González 
y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo público de enseñanzas de régimen especial 
en la provincia de Cádiz a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 87

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000809, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González 
y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo público de secundaria y bachillerato en 
la provincia de Cádiz a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 88

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000810, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González 
y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo concertado de secundaria y bachillerato 
en la provincia de Cádiz a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 89

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000811, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González 
y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
del G. P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo concertado de infantil y primaria en la 
provincia de Cádiz a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000812, Pregunta relativa a la cueva de la Estegamitas, aparecida en junio de 2021 en los 
terrenos que la empresa Financiera y Minera (FYM) explota como cantera en el Cantal de la Araña 
(Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G. P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G. P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Cultura y 
Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la cueva de la Estegamitas, 
aparecida en junio de 2021 en los terrenos que la empresa Financiera y Minera (FYM) explota como 
cantera en el Cantal de la Araña (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

De acuerdo con la legislación vigente (Ley 47/2007, de 13 de diciembre, entre otras), las zonas que 
alberguen patrimonio geológico, paleontológico o arqueológico deben ser protegidas. En caso de duda, 
debe realizarse un estudio que determine la presencia o no de dichos elementos patrimoniales.

Ni que decir tiene que estos estudios han de ser rigurosos y públicos para evitar cualquier sombra 
de duda sobre su rigor o intención.

Tanto la Junta de Andalucía como el Ayuntamiento de Málaga conocen lo que el entorno de la Araña 
conserva en cuanto a patrimonio arqueológico, geológico y paleontológico.

Ni ellos ni nadie medianamente informado puede dudar de la altísima probabilidad de que la nueva 
cueva de las Estegamitas contuviese elementos de valor patrimonial.

A tan solo unos metros de esta cueva se encuentran el BIC de los yacimientos arqueológicos 
de la Araña, con presencia humana documentada de tres especies desde el Pleistoceno Medio, 
(preneandertales, neandertales y Homo sapiens) y numerosísimas evidencias de manifestaciones 
artísticas y culturales. Valga como ejemplo el santuario de pinturas rupestres del periodo solutrense y 
magdaleniense de Navarro IV.
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En el momento de la declaración del BIC de la Araña, el paleoacantilado en el que ha aparecido 
ahora la cueva de las Estegamitas fue excluido a última hora tras la presentación de un informe por 
parte de la cementera propietaria de los terrenos que contradecía el anteriormente aceptado por todas 
las partes implicadas, incluida la Junta de Andalucía. La extensión del BIC se vio drásticamente reducida 
y los yacimientos arqueológicos de la Araña quedaron sin un contexto de protección arqueológica a 
pesar de lo que la ley contempla para estos espacios.

A la luz de los nuevos hallazgos parece dudosa la fiabilidad del estudio aportado por la cementera, 
aceptado por la Junta de Andalucía y nunca sometido a revisión o análisis por los expertos y la sociedad.

¿Quién firmó este informe?
En esta ocasión, ante la necesidad de disponer de un informe arqueológico y otro geológico, el patrón 

de actuación se ha repetido. La cementera los ha encargado y costeado, la Junta de Andalucía los ha 
dado por buenos y no se han dado a conocer.

Para el estudio arqueológico se ha vetado la participación de arqueólogos con décadas de experiencia 
en cuevas de la zona y se ha acudido a una empresa que no acredita dicha experiencia. Los resultados 
del estudio no se han hecho públicos.

Para el estudio geológico se han contratado los servicios de la misma persona que firmó hace años 
el informe usado para disminuir la extensión del BIC.

Gracias a la movilización ciudadana y a la presión ejercida, se accedió a permitir un estudio geológico 
independiente (se excluyó expresamente un estudio arqueológico independiente), que, por supuesto, 
ha vuelto a dejar en evidencia las conclusiones del estudio encargado por la cementera.

Las conclusiones del estudio aportado por la empresa FYM, publicadas en prensa a bombo y platillo, 
afirmaban que la cueva era una de tantas, que carecía de elementos de valor y defendía que la empresa 
la utilizase para sus fines; esto es, la dinamitase y convirtiera en cemento.

Las conclusiones iniciales del estudio independiente son demoledoras. Se trata de una cueva de 
excepcional valor y relevancia mundial en cuanto a sus formaciones geológicas y, sin haber buscado, 
han aparecido restos paleontológicos y lo que parecen ser grabados hechos por el hombre.

En resumen,
1) La importancia de los yacimientos arqueológicos de la Araña y de su entorno está fuera de toda duda.

2) Estos yacimientos no cuentan con un entorno de protección arqueológica a pesar de que la 
normativa vigente dice que deberían tenerlo.

3) En ese entorno acaba de aparecer una cueva con formaciones geológicas de relevancia mundial, 
restos paleontológicos y grabados que parecen antrópicos.

4) La ley exige estudios que determinen si deben o no ser protegidos.

5) El único estudio arqueológico realizado hasta el momento en la cueva de las Estegamitas lo ha 
encargado y financiado la empresa minera interesada en que no aparezca nada, y no se ha hecho público.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Pretende la Junta de Andalucía realizar o coordinar un estudio arqueológico independiente con 
garantías que permita conocer de manera fiable lo que hay en el paleoacantilado en el que está la 
cueva de las Estegamitas y dotar a los yacimientos de la Araña de un entorno de protección del que 
carece a pesar de lo que establece la normativa?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2022. 
La diputada del G. P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000813, Pregunta relativa a saturación de los juzgados de San Fernando

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Blanca Armario González, 
del G. P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Blanca Armario González, del G. P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a saturación de los juzgados de San Fernando.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La apertura de un cuarto juzgado en San Fernando no ha conseguido resolver el problema de 
colapso que sufren los juzgados de la ciudad. De hecho, hay un importante retraso en la resolución 
de los distintos procedimientos judiciales, produciéndose señalamientos de juicios a varios años vista.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas tienen previstas para agilizar los procedimientos pendientes?
¿Tienen previsto dotar de personal y de medios eficientes a los juzgados para mejorar su situación?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2022. 
Los diputados del G. P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000814, Pregunta relativa al riesgo de derrumbe en el centro de adultos Diamantino García 
Acosta de Alcalá de Guadaíra (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G. P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G. P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al riesgo de 
derrumbe en el centro de adultos Diamantino García Acosta de Alcalá de Guadaíra (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pregunta parlamentaria formulada por el Grupo Parlamentario de Unidas Podemos por Andalucía 
en relación con el riesgo de derrumbe en el centro de adultos Diamantino García Acosta de Alcalá de 
Guadaíra, la Consejería informó con fecha 20 de enero de 2022 que se estaban estudiando varias 
opciones de actuación para dar la mejor solución al alumnado, al profesorado y a toda la comunidad 
educativa en general.

En la actualidad el centro sigue en las mismas condiciones que cuando se formuló la pregunta, sin 
que se haya acometido actuación alguna.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones contempla la Consejería para resolver la situación de riesgo en que se encuentra 
el centro de adultos Diamantino García Acosta de Alcalá de Guadaíra?

¿Cuándo se van a acometer dichas actuaciones y en qué plazos concluirán?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2022. 
La diputada del G. P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000815, Pregunta relativa a las obras en el nuevo IES de Alcalá de Guadaíra (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G. P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G. P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las obras en 
el nuevo IES de Alcalá de Guadaíra (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pregunta parlamentaria formulada por el Grupo Parlamentario de Unidas Podemos por Andalucía en 
relación con la obra de nuevo IES de Alcalá de Guadaíra, la Consejería informó con fecha 13 de enero 
de 2022 que las obras continuaban y que en ese momento el estado de ejecución era en torno al 35%.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué fecha de finalización hay prevista para las citadas obras y cuál es el nivel actual de ejecución 
de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2022. 
La diputada del G. P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000816, Pregunta relativa al expediente de nueva autorización ambiental integrada al vertedero 
de Nerva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G. P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G. P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al expediente 
de nueva autorización ambiental integrada al vertedero de Nerva.

PREGUNTA

En relación con el vertedero de residuos de Nerva, ¿en qué situación se encuentra la tramitación del 
expediente de solicitud de nueva autorización ambiental integrada con motivo de varias modificaciones 
sustanciales por parte de la empresa DSM Soluciones Ambientales, y hasta cuándo van a mantenerlo 
sin resolver?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2022. 
El diputado del G. P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000817, Pregunta relativa al informe para el cierre ordenado del vertedero de Nerva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G. P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G. P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al informe 
para el cierre ordenado del vertedero de Nerva.

PREGUNTA

¿En qué informe actualizado y asumido por el personal funcionario responsable de residuos se basan 
para definir la capacidad real, la capacidad actual, la vida útil del vertedero, y para afirmar que lo van 
a ir cerrando de forma ordenada, sin decretar el cese de toda recepción de residuos en el mismo?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2022. 
El diputado del G. P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000818, Pregunta relativa a la capacidad del vertedero de Nerva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G. P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G. P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la capacidad 
del vertedero de Nerva.

PREGUNTA

¿Cuáles son las capacidades reales y actuales del vertedero en cada uno de sus vasos y la celda 
de amianto y los niveles de colmatación o llenado, y cuál es su vida útil?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2022. 
El diputado del G. P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000819, Pregunta relativa a la instalación de una red de medidores en las inmediaciones 
del vertedero de Nerva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G. P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G. P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la instalación 
de una red de medidores en las inmediaciones del vertedero de Nerva.

PREGUNTA

Habiendo indicado investigadores de la Universidad de Huelva expertos en contaminación ambiental 
que es necesaria la medición en continuo de las partículas finas y ultrafinas PM10 y PM2,5, así como 
otros agentes de olor en las inmediaciones de la instalación, ¿por qué no se ha instalado una red de 
medidores, así como una denominada «nariz química», que respondan a la necesidad de evaluar, 
conforme a la metodología científica, el problema de contaminación del aire que está siendo desde 
hace años constantemente denunciado por la ciudadanía de Nerva?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2022. 
El diputado del G. P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000820, Pregunta relativa al estudio epidemiológico por la afección del vertedero de Nerva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G. P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G. P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al estudio epidemiológico por la afección 
del vertedero de Nerva.

PREGUNTA

Habiendo solicitado, tanto la ciudadanía como entidades civiles, que se desarrolle un estudio 
epidemiológico de afección a la salud en los habitantes de la zona de forma reiterada a los gobiernos 
de las anteriores legislaturas y al actual desde 2018, ¿cómo justifican que la Administración andaluza, 
tras 24 años de funcionamiento del vertedero de residuos industriales ubicado a 700 metros de las 
casas del pueblo de Nerva en Huelva, no haya encargado un estudio independiente de incidencia en 
la salud de las personas tanto de este municipio como de los demás que pueden estar potencialmente 
afectados tanto por su cercanía a las instalaciones como por el tráfico de camiones que allí trasladan 
sus residuos?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2022. 
El diputado del G. P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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